

Propozice I. kola okrskové soutěže - Federálův memoriál

Pro všechny pozvané sbory 3 okrsku v kategorii ženy, muži v disciplíně požární útok.

Místo konání: Maršov u Úpice v pátek dne 13. května 2011 v 16,00 hodin

Presentace: 16,00 - 16,15 hodin předání vyplněné přihlášky s razítkem.

Startovné: bude vybíráno při presentaci ve výši 200,- Kč.

Losování: při nástupu jednotek v 16,15 hod.

Počet členů družstva: 5 + 1 (velitel nesmí pomáhat).

Soutěží se podle směrnic hasičských soutěží a těchto propozic:

Výstroj: Pracovní stejnokroj, pevná pracovní obuv (kanady, gumáky), lehký opasek, přilba. Úlevy pro ženy (sportovní oblečení a sportovní obuv), ostatní bez úlev.

Základna: Rovná čára, na které bude narovnáno nářadí. hadice svinuty v kotoučích bez jakýchkoliv úprav, koncovky od stroje, nesmějí být podepřeny a musí stát. Stroj bude připraven u vodního zdroje (koupaliště) ve vyznačeném prostoru. Sací koš stojí, rozdělovač libovolně natočen na čáře.

Nářadí: Požární stroj, 2x savice (min. délka 1,6m/1ks), koš s ventilem, 3x hadice B pro muže, 2x hadice B pro ženy, rozdělovač, redukční ventil.
1 proud - levý terč 2C, proudnice C,
2 proud - 1 pravý terč 1C a proudnice C, po sražení terče se provede prodloužení o 1 C a srazí se druhý pravý terč. terče tvoří plechovky na podstavcích.
Použití klíčů je na zvážení velitele družstva, min. délka hadic je 19 m.

Útok: Na pokyn startéra si družstvo připraví na základní čáře nářadí, nastartuje stroj a zaujme místo na startovní čáře. Maximální doba sání 90 sekund.

POZOR: Dosažený čas je měřen od povelu startéra po sražení třetího terče (max 2. min.)
Před sražením prvního pravého terče nesmí být prodlužovací hadice C rozvinuta.
Na dopravním vedení je umístěna překážka, kterou je hadici nutno protáhnout.
Sací vedení po útoku musí být sešroubováno, demontáž až po povelu rozhodčího.
Při nesplnění některého z daných úkolů, nebude družstvo hodnoceno.

Postup: Do vyšší soutěže postupuje automaticky družstvo z 1. místa popřípadě další, dle výběru.

Pořadová: Nástup jednotlivých soutěžících družstev:
Jednotky "končit, za mnou po družstvech v zástup nastoupit"
"Vyrovnat, přímo hled"
Hlášení
Pozdrav - jednotky při příležitosti zahájení soutěže
Federálův memoriál NAZDAR - ZDAR
"Pohov"
Proslov
"Poror k k provedení disciplíny Rozchod"
Před nástupem družstva na zákl. čáru se provede pořadová příprava družstva.
Povely: Pozor, vlevo v bok, v pravo v bok, čelem vzad, pohov, pozor, rozchod.

Štáb soutěže: velitel soutěže a hlasatel
hlavní rozhodčí a časoměřič
startér a rozhodčí na základně
časoměřiči a rozhodčí

Robert ŠÍR
Vlastislav KOŠTÁLEK
Pavel BORUVKA

Propozice schváleny na schůzce okrsku dne 13.4.2011

Na Vaší účast se těší pořadatele SDH Maršov, který pro Vás připravil bohaté občerstvení.